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SYMBOLS
@ Read the manual before operating the tool. Wear safety glasses with side shields.
Explosion hazard! Follow the safety instructions
carefully to minimize the risk of explosion.
SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Save the manual in a safe place for future reference.

Explosion safety

¢ Do not exceed 130 psi (9 bar) or permanent damage to the unit will occur.

¢ Do not exceed the rated inflation pressure of a tire or violent explosion could occur, resulting in serious injury or death.

¢ Do not use the tool to inflate dry-rotted or damaged tires or violent explosion could occur resulting in serious injury or death.
¢ Do not place the tool near fire or a high temperature source to prevent the battery from exploding.

General safety rules

e Keep the tool dry. Exposure to moisture’can damage the precision electronics inside.

e Keep the tool away from electromagneticinterferences and fields.

¢ Avoid dropping or bumping the tool on hard objects.

¢ When using the tool, make sure that the muzzle'never points towards the operator or any other person or animal.

e Wear safety glasses with side shields'while using thetool and ensure that all other persons in the work area are also wearing safety glasses.

SPECIFICATIONS

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without
prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described /
illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's
product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

Technical Data

Model BAT6115 *To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection, repair or replacement

ode work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

Pressure range 0-14 bar

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.

SET UP

e Turn on the tool by pressing and releasing the "ON" button. The digital display will read:0.0.

¢ Select the desired units of pressure measurement by pressing and holding the "FUNC" butten for 3 seconds until the units change. The "Units" indicator will
appear to the right of the 0.0 shown on the display. Repeat the procedure until the desired units are selected (psi;’bar, kpa or kg/cm2). Release the button.

¢ Inflate without operation or pressure for 60 seconds. The pressure gauge will automatically shut down.

OPERATION

Connect the air supply to the inflator.

Depress the thumb lever and attach the fill fitting to the valve stem. Release the thumb lever to allow the clamp to latch onto
the valve stem.

Depress the fill lever fully to start inflating the tire.

Release the fill lever fully and read the pressure shown on the digital display.

o If the pressure goes higher than desired, depress the fill lever half-way to reduce the pressure until it reaches proper levels.

Depress the thumb lever once again to release the clamp and pull the fill fitting from the valve stem.

Fig. 1

BATTERY REPLACEMENT

e Remove the battery cover at the left rear of the gauge housing by pushing in and releasing the plastic latch.
e Remove the batteries.

¢ Replace the batteries with 2 new ones.
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B-Lo appears on display: This indicates that the battery power is low. The tool will still function but the batteries should be replaced as soon as possible. Replace
the batteries with two ones.
The digital display is blank: This indicates that the batteries are dead and require replacement. Replace the batteries with two new ones.
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SYMBOLES

Lisez le manuel avant d'utiliser I'outil. @ Portez des IunetFes de S?cu”te
avec des protections latérales.

Risque d'explosion ! Suivez attentivement les
consignes de sécurité pour minimiser le risque
d'explosion.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Avertissement : Lisez attentivement le manuel avant de I'utiliser. Le non-respect des avertissements et des instructions peut entrainer des
dommages a I'outil, des blessures physiques et/ou des dommages matériels. Conservez le manuel dans un endroit srr pour vous y référer
ultérieurement.

Sécurité contre les explosions

e Ne dépassez pas 9 bar (130 psi), sous peine d'endommager définitivement I'appareil.
¢ Ne dépassez pas la pression de gonflage nominale d'un pneu ou une violente explosion pourrait se produire, entrainant des blessures graves ou mortelles.

e N'utilisez pas I'outil pour gonfler des pneus secs ou endommagés, car une violente explosion pourrait se produire et entrainer des blessures graves, voire
mortelles.

¢ Ne placez pas I'outil prés d'un feu ou d'ufne source de haute température pour éviter que la batterie n'explose.
Reégles générales de sécurité

e Gardez I'outil au sec. L'exposition a l'humidité peut endemmager I'électronique de précision a l'intérieur.

e Maintenez I'outil a I'écart des interférences et des champs électromagnétiques.

o Evitez de faire tomber ou de cogner I'outil'sur des‘objets.durs.

e Lorsque vous utilisez I'outil, veillez a ce que,le museau ne soit jamais dirigé vers I'opérateur ou toute autre personne ou animal.

e Portez des lunettes de sécurité avec écrans latéraux.lorsque vous utilisez I'outil et assurez-vous que toutes les autres personnes présentes dans la zone de
travail portent également des lunettes de sécurité.

* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la conception et aux spécifications techniques
des produits sans préavis, a moins que ces modifications n'affectent de maniére significative les performances et la
sécurité des produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez entre vos mains peuvent
L R également concerner d'autres modeéles de la gamme de produits du fabricant ayant des caractéristiques similaires et

Données technlques peuvent ne pas étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

Modeéle BAT6115 * Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous les travaux de réparation, d'inspection,
de réparation ou de remplacement, y compris |'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par

Gamme de pression 0-14 bar des techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec un équipement non fourni peut
entrainer des dysfonctionnements, voire des blessures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne sont pas
responsables des blessures et des dommages résultant de I'utilisation d'un équipement non conforme.

METTRE EN PLACE

e Mettez I'outil en marche en appuyant et en reldchant le bouton "ON". L'affichage numérique indiquera 0,0.

Sélectionnez les unités de mesure de la pression souhaitées en appuyant sur le bouton "FUNC" pendant 3 secondes jusqu'a ce que les unités changent.
L'indicateur "Units" apparait a droite du 0.0 affiché a I'écran. Répétez la procédure jusqu'a ce que les unités souhaitées soient sélectionnées (psi, bar, kpa
ou kg/cm2). Relachez le bouton.

¢ Gonfler sans opération ni pression pendant 60 secondes. Le manometre s'éteint automatiquement.

OPERATION

¢ Connectez I'alimentation en air au gonfleur.

e Appuyez sur le levier du pouce et fixez le raccord de remplissage a la tige de la valve. Relachez le levier a main pour permettre
au collier de se verrouiller sur la tige de la valve.

e Appuyez a fond sur le levier de remplissage pour commencer a gonfler le pneu.
e Relachez completement le levier de remplissage et lisez la pression indiquée sur I'affichage numérique.

e Sila pression est plus élevée que souhaitée, enfoncez le levier de remplissage a moitié pour réduire la pression jusqu'a ce
qu'elle atteigne les niveaux appropriés.

¢ Appuyez une nouvelle fois sur le levier a main pour libérer le collier de serrage et retirez le raccord de remplissage de la tige de ;
la valve. Fig. 1

REMPLACEMENT DE LA BATTERIE

e Retirez le couvercle de la batterie a 'arriere gauche du boitier de la jauge en poussant et en relachant le loquet en plastique.
* Retirez les piles.
e Remplacez les piles par 2 nouvelles.
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B-Lo apparait sur I'écran : Cela indique que la puissance des piles est faible. L'outil fonctionnera toujours, mais les piles doivent étre remplacées dés que
possible. Remplacez les piles par deux.

L'affichage numérique est vide : Cela indique que les piles sont usées et doivent étre remplacées. Remplacez les piles par deux nouvelles.

%
%
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SIMBOLI

Leggere il manuale prima di utilizzare I'utensile. Indossare occhiali di sicurezza con protezioni laterali.

Pericolo di esplosione! Seguire attentamente le
istruzioni di sicurezza per ridurre al minimo il rischio
di esplosione.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare danni
all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Sicurezza contro le esplosioni

Non superare i 9 bar (130 psi) per evitare danni permanenti all'unita.
Non superare la pressione di gonfiaggio nominale di un pneumatico o si potrebbe verificare una violenta esplosione con conseguenti lesioni gravi o morte.

Non utilizzare I'attrezzo per gonfiare pneumatici secchi o danneggiati, altrimenti si potrebbero verificare esplosioni violente con conseguenti lesioni gravi o
morte.

Per evitare I'esplosione della batteria, non.eellocare I'utensile in prossimita di famme o di fonti ad alta temperatura.

Norme generali di sicurezza

Mantenere lo strumento asciutte. L'esposizione all'umidita pud danneggiare I'elettronica di precisione all'interno.
Tenere lo strumento lontano da'intérferenze e.campi elettromagnetici.

Evitare di far cadere o urtare lo strumento.su.oggetti duri.

Quando si utilizza I'utensile, assicurarsi ¢che il muso non sia mai rivolto verso I'operatore o altre persone o animali.

Indossare occhiali di sicurezza con schermi laterali durante |'uso dell'utensile e assicurarsi che anche tutte le altre persone presenti nell'area di lavoro
indossino occhiali di sicurezza.

SPECIFICHE
* |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
preawviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le
parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea
. aa di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Dati tecnici

* Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
Modello BAT6115 ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti

esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

Gamma di pressione 0-14 bar
* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione
puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per
lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

Accendere lo strumento premendo e rilasciando il pulsante "ON". Il display digitale visualizza 0,0.

Selezionare le unita di misura della pressione desiderate tenendo premuto il pulsante "FUNC" per3 secondi fino aiquando le unita cambiano. L'indicatore
"Unita'" apparira a destra dello 0,0 visualizzato sul display. Ripetere la procedura fino a selezionare le' unita desiderate (psi, bar, kpa o kg/cm2). Rilasciare il
pulsante.

Gonfiare per 60 secondi senza azionare o esercitare pressione. Il manometro si spegnera automaticamente.

FUNZIONAMENTO

Collegare I'alimentazione dell'aria al gonfiatore.

Premere la leva del pollice e fissare il raccordo di riempimento allo stelo della valvola. Rilasciare la leva per consentire al
morsetto di agganciarsi allo stelo della valvola.

Premere completamente la leva di riempimento per iniziare a gonfiare il pneumatico.

Rilasciare completamente la leva di riempimento e leggere la pressione indicata sul display digitale.

Se la pressione & superiore a quella desiderata, premere la leva di riempimento a meta per ridurre la pressione fino a
raggiungere i livelli corretti.

Premere nuovamente la leva a pollice per rilasciare il morsetto ed estrarre il raccordo di riempimento dallo stelo della valvola. Fig. 1

SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA

Rimuovere il coperchio della batteria sul retro sinistro dell'alloggiamento dell'indicatore spingendo e rilasciando il fermo di plastica.
Rimuovere le batterie.

Sostituire le batterie con 2 nuove.
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Sul display appare B-Lo: Indica che le batterie sono scariche. L'utensile continua a funzionare, ma le batterie devono essere sostituite al piu presto. Sostituire
le batterie con altre due.

Il display digitale & vuoto: Cio indica che le batterie sono scariche e devono essere sostituite. Sostituire le batterie con due nuove.

%
%
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2YMBOAA

Dopdrte yuoAd achateiag pe
TIAEUPLKEC QLOTTIOEG

ALoBAOTE TO €YXELPISLO TPV XPNOLUOTIOLOETE
To epyaheio.

) Kivéuvog €kpnéng! AkoAouBroTe MPOOCEKTIKA TLG
odnyleg aodaleiag yla va EAOXLOTOTOLOETE TOV
> kivsuvo £kpnénc.

OAHTIEZ AZDANEIAZ

Mpoooxn: ALaBACTE TPOCEKTLKA TO EYXELPLOLO TIPLV XPNOLUOTIOLAOETE TO pYaAEio. H un THPNOoN Twv MPOELSOMOLCEWVY KAl TWV 08NyLwV
Uropei va 08nyrost o BAABN Tou gpyaleiov, TPAUHATIONO 1) va tpoKaAEoel UALKA {nuLd. Adov Stafdaoste to eyxelpidlo, puldste to oe
aopalég uéEpog yLa peAdovtikn avadopd.

MNpoduAdserg EvavtL KvdUvou €kpnéng

e Mnv untepBaivete ta 9 bar (130 psi), aAwg Ba tpokAnBei poviun BAGRN otn povada.

e Mnv urtepBaiveTe TNV OVOUAOTIKA Ttieon MARPpwong tou Adotixou, SladopeTikd popei va ipokAnBet €ékpnén pe anotéAeopa coBapd Tpavuatiopo f Bavaro.

¢ Mnv xpnoLuomnoleite to epyaleio yla va $pouokwveTe Adotixa o rtapouctalouv Enpr ondn r kateotpappéva Adotixa, SladopeTikd Uropet va pokAnBei
£€KpNEN Ue amoTtéAeoua 0oBaAPO TPAUUATIONO 1) Bdvarto.

¢ Mnv tonoBeteite to epyaleio kovtd oe WTLE.NA Ty udnAfg Beppokpaciag yia va anodUyete tov kKivbuvo €kpnéng tng watapiag.

Fevikoi kavoveg aodaleiog

¢ Alatnpnote to epyadeio oteyvol H €kBEON Ge uypPaCLAUTOPEL VO TIPOKAAETEL {NULA OTA NAEKTPOVLKA CUCTAHATA aKkpLBEiag 0TO ECWTEPLKO TOU epyaleiou.

e Kpatnote to epyaheio pakpld aménAEKTPOAYVNTIKEG TTOPEUPBOAEG KaL TiESia.

o DpovtioTe va Unv ECEL To pYOAELO KOl T(POOTATEVOTE TO OO, TIPOCKPOUCELG OE OKANPA QVTIKELLEVQL.

¢ ‘Otav xpnotpomnoleite to epyaleio, Gpovtiote vol NV OTPEDETE TTOTE TO OTOWLO TIPOG £0AG 1} TTPOG omtoLoSrmote AANO dTopo 1 Lwo.

o Qopdrte yuaAld aodaleiog e TAEUPLKEG AOTUOEG KATA TN XPrian Tou gpyaleiou kat BeBalwbdeite 6Tt OAa Tat AAAQ ATOMA OTO XWPO £pyaciag Gbopouv emiong
YUuoALd aodaleiag.

TEXNIKEZ NPOAIATPADEZ

* O KATOOKELAOTHG Slatnpel To Sikaiwpa Vo TPAYHATONOLAOEL SEUTEPEVOUCEG AANAYEG OTO OXESLAGHO TOU TTPOIOVTOG
KOLL 0TQL TEXVLKA XOPOKTNPLOTLKA XWPLG TPONYOUHEVN EL80T0INGN, EKTOG £AV OL AAAQYEG QUTEG EMNPEAOUV ONUAVTLKA TV
anddoon kat Aettoupyia acddhelog Twy poidviwy. Ta e€aptripata nmou nepypadovrat / anetkovilovrat otig oeAibeg
TOU eYXELPLEioU TTIOU KPATATE OTOL XEPLA 0OG EVOEXETAL VO apopoUV Kal o€ GAAA HOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTWV TOU
KOTQOKEVQLOTH, E TAPOLOLL XAPAKTNPLOTIKA, KL EVEEXETAL VOl LNV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU MOALG QUTTOKTHOOTE.

TEXVIKA XOPOAKTNPLOTIKAL

* T va laopodiotel n aoddheta kat n aglomiotia tou poidvtog Kabwg Kat n toxig tng eyyunong OAeg ot epyacieg
embLOpOwong, €AEyXoU, EMLOKEUNG 1 QVILKATAOTAONG CUMMEPAAUBAVOUEVNG TNG OUVTAPNONG KAl TWV ELSIKWV
pubpicewv, mpénel va ektelovvtal LOVO armd TEXVIKOUG TOU £0UCLOSOTNHEVOU TUARATOG Service Tou KATaoKEUOOTH.

Movtélo BAT6115

EUpog mieong 0-14 bar

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTAL TO TPOLOV HE TOV TIAPEXOUEVO EOTALOUO. H AgLtoupyia TOU TPOLOVTOG ME UN-TiPOBAEMOUEVO
gfomlopd evdéxetal va mpokakéoetl BAABN i akopa kat coBapd TpauUaTopd 1 Bdvato. O KATOOKEUOTHG KoL O
£loaywyEag oudepia euBUVN GEPEL YL TPAUHATIOROUE Kot BAGBEG TTOU TTPOKUTITOUV Otd TV XPrion N TiPoPBAETOEVOU
gomAlopoU.

PYOMIZH

e Evepyomoliote To epyaleio matwvtag kat adprvovtag to kouprti "ON". H yndrakr 006vn Ba Seiel 0,0.

o Eru\é€te TIq emBupNTEG LOVASEC HETPNONG TNG TiEoNG aTwvTag mapatetapéva to kouuri "FUNC" yia 3 dsutepohemnta péxpt va aAda€ouv ot povadeg. H
£vbel€n "Units" (Movadeg) Ba epdaviotel ota £€ud tou 0,0 mou mpoParetat otnv 006vn. EnavaAdBete tn Stadikaoia péxpt va emNEEeTe TIG emBUUNTEG
povadeg (psi, bar, kpa 1 kg/cm2). Adriote To Koupni.

o Mouokwote xwpig Aettoupyia r ieon yia 60 Seutepolernta. To pavopetpo Ba anevepyornotnbel autdpata.

XPHzH

JUVSEDTE TNV Mapoxn A€Pa 0TO AEPOUETPO.

e [Matriote ToV LOXAO QVTIXELPQ KAl CUVOEDTE TO €§GpTNIA TIARPWGONG 0TO OTEAEXOG TNG BAABISaG. AlteAeuBepwoTe TOV LOXAO
avTixelpa yla va emitpéPete otov oplyktripa va acdalioel oto otéAexog tng BaABisdag.

¢ Matriote MARPWG tov HoXAd MARPWONG yLa va EEKVOEL TO GOUOKWHLA TOU AACTLXOU.

o AneleuBepwote MARPWE Tov HoXAG MAfpwaong kat StaBdote tnv mieon mou gpdaviletat otnv Ynorakr 08ovn.

e Edv n mieon givat uPnAotepn amo tnv emBUKNTH, TATAOTE TOV LOXAO TANPWONG KEXPL TN HEON YLOL VAL ELWOETE TNV TILEON

UEXPL VO dTAoEL oTO KATAAANAQ emtimeda.

e Matriote Eava Tov HoXAO avTixelpa yia va areAeuBepwoete Tov odLyKTrpa Kat va tpapnéete o e§dptnua mApwong and to sy 1
otélexog TnG BaABidag.
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ANTIKASTASH MUATAPION

o Adalp£oTe To KAAUMUA TNG Uatapiag mou BploKeTal 0To ApLoTEPO THOW HEPOG TOU TEPLBAAIATOG TOU AgPOUETPOU Ttielovtag Kat adrvovtag To TAAOTIKO
pavéalo anaodpdAiong thg puratapiog.

o AdOLPEOTE TIG UITaTOPLEG.

® AVTIKATAOTAOTE TLG UIATapieg pe 2 VEEC.

Ztnv 006vn spdaviletar n £vSeién B-Lo: Autod umtodetkvUEeL OTL N otdBun TnG uatapiag ivat xapnAr. To epyaleio Ba e§akohouBei va Aettoupyei, aAAd ot
unatapieg Oa mpEmneL va avtikataotabolv To CUVTOUOTEPO SUVATO. AVTLKATAOTAOTE TG Uratapieg pe S0 VEEG.
H Ynodrakn 006vn givar keviy: AuTo UTIOSEIKVUEL OTL OL pratapieg eival ASeLeg KaL XPELAOVTAL OVTIKATAOTAON. AVTIKATOOTHOTE TG pnatapieg pe SUo VEeg.

Yo}
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CUMBOJIN

lNpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO, Npeaun @ HoceTe npeanasHu oynna cbe
Aa 3ano4yHeTte pa60Ta C UHCTPYMEHTA. CTPaHUYHU WHUTOBE.

OnacHocT oT eKkcno3ua! Cnassaiite BHUMaTENHO
UHCTPYKUUUTE 3a 6e3onacHocT, 3a Aa ceegete A0

MWHUMYM PUCKa OT eKCna10o3uA.

WHCTPYKLUWU 3A BE3OMNMACHOCT

MpeaynpexaeHue: Mpouetete BHMMATENIHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha npeaynpesKAeHUATa U MHCTPYKUUUTE
MO3Ke Aa AoBeje A0 NoBpeAa Ha MHCTPYMEHTa, pU3NYEeCKU HapaHABaHUA U/MAn maTepuanHu WweTu. 3anaseTe PbKOBOACTBOTO Ha
6e30nacHO MACTO 3a 6bAeLM CNPaBKU.

be3sonacHocT npu ekcnao3usa

¢ He npesuwasaiTe 9 6ap (130 psi), B NPOTUBEH C/ly4ali LWe ce CTUrHE A0 TpaiHa noBpeaa Ha yCTPOMCTBOTO.

* He npesuwasaiTe HOMUHANHOTO HaNAraHe Ha rymaTa, B MPOTMBEH C/lyYall MOKe A3 Bb3HUKHE eKCNN03Ms, KOATO Aa A0BeAe A0 CEPUO3HU HapaHABaHUA UK
CMBPT.

¢ He 1M3noa3BaiiTe MHCTPYMEHTA 3a MOMMAHE Ha CyXu WA NOBPEAEHN IYMU, B MPOTUBEH C/lydYait MOXKe Aa Bb3HUKHE CU/IHA EKCMN03MSA, KOATO Aa A0Beae 40
CEPUO3HU HapaHABAHUA UAN CMBPT.

e He nocrassaiTte WHCTPYMEHTa B 61um3ecT A0O0rMbH Wan N3TOYHUK Ha BUCOKa TemnepaTypa, 3a 4a NpeaoTBpaTUTe eKCni03mAa Ha 6aTepm1Ta.
O6wwu npaBuna 3a 6esonacHocT

o CbxpaHsBaiiTe MHCTPYMEHTa CyxX. M3/1araHeTo Ha Bnara MOMKe f,a NOBPeam NpeumsHaTa e/IeKTPOHMKA B UHCTPYMEHTa.

¢ [lasete MHCTPYMEHTA OT e/IEKTPOMAarHUTHU CMYLLEHWA W, NnoseTa.

* W3barsaiite fa M3nyckaTe UAKM yapATe MHCTPYMEHTA B TBBPAM NPEAMETU.

¢ KoraTo 13nosi3BaTe MHCTPYMEHTA, Ce yBEPETE,ue Ay/10TO HUKOTA He 8HAaCOYEHO KbM onepaTopa Uau KbM 4pYro JINLE UK 3KUBOTHO.

¢ HoceTe npeanasHu o4nna CbC CTPAHWYHM LLMTOBE;, AOKAaTOM3MNON3BATE MHETPYMEHTA, M Ce yBepeTe, Ye BCUYKM APYrH Ml B paboTHaTa 30Ha CbLLO HOCAT
npeanasHu oumnna.

CMELUOUKALIUM

* Npon3BOAUTENAT CY 3aNa3Ba NPaBOTO Aa NPaBU HE3HAYNTENHM MPOMEHN B AM3aiiHa U KuTe cneuuduKaLmm Ha
npoayKTuTe 6e3 NpeABapUTENHO YBEAOM/IEHWE, OCBEH aKO TE3W MPOMEHM He 3acAraT 3HaunTeNHo paboTaTa n
6e30MacHOCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMcaHN/UIOCTPMPaHH Ha CTPAHWLMTE Ha PHKOBO/CTBOTO, KOETO AbPIKUTE B
pbLETe C1, MOXKe Aa Ce OTHACAT U 3a Py MO/ OT NPOAYKTOBaTa IMHUA Ha NPOU3BOAUTENA C NOA06HN
TexHuuecku AAHHU XapaKTEPUCTUKN U MOXKe A3 He Ca BK/IKYEHU B TOKY-LLIO MPUACBUTHA OT BaC NPOAYKT.

BAT6115 * 3a na ce rapaHTMpa 6e30nacHOCTTa M HaAEX/AHOCTTa Ha NPOAYKTa U BaIMAHOCTTA Ha rapaHLIMATa, BCUYKM paboTn no
PEMOHT, NPOBEpKa, NOMpPaBKa UM 3aMAHa, BKNIOYMTETHO NOAAPBIKKA U CNeLUanHU HacTPOIKK, TpAGBA Aa ce U3BbPLIBAT
Camo OT TEXHMLY OT OTOPU3MPaHWNA CEPBM3EH OTAeN Ha MPOU3BOANTENA.

Mogen

06xBaT Ha HanAraHeTo 0-14 6ap

* BuHaru U3non3BaiiTe NpoAlyKTa C A0CTaBeHOTO 060pyABaHe. PaboTaTa Ha npoAyKTa c o6opyBaHe, KOeTo He e
/[l0CTaBeHO, MOXe Aa A0Be/e A0 HEM3NPaBHOCTU AW A0PU A0 CEPUO3HU HAapaHABAHWA MU CMBPT. MPOM3BOAUTENAT N
BHOCUTENIAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a Hap: 1 WeTy, B B Pe3y/TaT Ha U3M0N3BaHETO Ha
HeCbOTBETCTBALLO Ha U3NUCKBaHUATa obopyBaHe.

HACTPOMBAHE

o BK/lOYETE MHCTPYMEHTA, KaTO HaTUCHeTe 1 oTnycHeTe 6yToHa "ON". LiudpposuaT aucnneit we nokaxe 0,0.

e [36epeTe KenaHuTe eauHULM 3a U3MEPBaHE Ha HAIAraHEeTOo, KaTo HaTUCHETe U 3a4bpxuTe ByToHa "FUNC" 3a 3 cekyHAM, LOKATO eAMHULMTE Ce MPOMEHHAT.
MHamkatopsT "Units" (EguHmum) we ce nossu BgacHo ot 0,0, nokasaH Ha aucnnes. MosTopeTte npoueaypata, AOKaTo u3bepere KenaHuTe eauHULM (psi,
bar, kpa unun kg/cm2). Ocsobogete 6yToHa.

e Hanomngaiite 6e3 paboTa Unu HanaraHe B NPoAbANKEHNE Ha 60 ceKyHAM. MaHOMETBLPBT Le ce U3K/UYM aBTOMATUYHO.

OMEPALUA

e CBbp)KeTe NofaBaHeTo Ha Bb3yX KbM HarHeTaTens.

* HaTucHeTe nocTa € naneua v npukpenerte d)MTMHI'a 33 NbJHEeHe KbM cTeb10TO Ha K/lanaHa. OCBOﬁOAeTe N10CTa 3a naneua, 3a
Aa no3Bo/sinTe Ha ckobara Aa ce 3aKpenu 3a ctebn0TOo Ha KnanaHa.

e HatucHete ,a,on(paﬁ N10CTa 3a Nb/IHEHE, 3a Aa 3ano4yHeTe Aa HanomnseaTe rymarta.
e OTnycHeTe Hanb/IHO N10CTa 33 Nb/IHEHE U OTYeTeTe HaNAraHeTo, NOKa3aHo Ha LI,Md)pOBMﬂ ,qmcnneﬁ.

® AKO HanAraHeTo e NO-BMCOKO OT eNaHOTO, HAaTUCHETE 10CTa 3a NbJIHEHE HAaNON0BMHA, 33 Aa HAMa/IUTe HanAraHeTo Ao
AOCTUTaHe Ha NPaBUNHOTO HUBO.

* HaTucHeTe olle BeAHBXK S10CTa € Nasneua, 3a Aa 0C3060,DMT€ ckobara, n M3,D,'bpl'lal71Te d)MTMHI'a 3a Mb/IHeHe OT cTeb10To Ha KnanaHa. our. 1

noaMAHA HA BATEPUATA

e (CBasleTe Kanaka Ha baTepuATa B N1ABaTa 3a/iHa YacT Ha KOpMyca Ha ypeaa, KaTo HaTUCHeTe 1 0cBoboAMTE NAACTMAcOBaTa KAOYAsIKa.
* W3Bagete baTepuute.
e 3ameHeTe HbaTepuuTte C 2 HOBU.
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Ha gucnnes ce noasaBsa B-Lo: ToBa NoKa3sBa, Ye 3apALbT Ha 6aTepuaTa € HUCHK. MHCTPYMEHTBT e NPoAbAXKM A3 GYHKLMOHMPA, HO BaTepuuTe Tpabsa Aa
6b4aT CMEHEHM Bb3MOXHO Hall-CKOpO. 3ameHeTe 6aTepuuTe C ABe TaKkMBa.

Lindposuat gucnneii e npaseH: ToBa 03HayaBa, ye 6aTepunTe ca M3TOLEHM U TpAGBa Aa ce cMeHAT. 3ameHeTe 6aTepumTe C iBe HOBU.

%
%
/1,@
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SIMBOLI
@ Pred uporabo orodja preberite priro¢nik. Nosite zas&itha ocala s stranskimi 3¢itniki.
% Nevarnost eksplozije! Da bi zmanjsali nevarnost
—\ eksplozije, natan¢no upostevajte varnostna navodila.
VARNOSTNA NAVODILA

Opozorilo: Pred uporabo natancno preberite prirocnik. Neupostevanje opozoril in navodil lahko povzroci poskodbe orodja, telesne
poskodbe in/ali materialno skodo. Priro¢nik shranite na varno mesto za uporabo v prihodnosti.

Eksplozijska varnost

¢ Ne presegajte 130 psi (9 bar), sicer bo prislo do trajne poskodbe enote.

¢ Ne prekoracite nazivnega tlaka pnevmatike, sicer lahko pride do eksplozije, ki lahko povzroci hude telesne poskodbe ali smrt.

¢ Orodja ne uporabljajte za polnjenje suhih ali poskodovanih pnevmatik, sicer lahko pride do mocne eksplozije s hudimi telesnimi poskodbami ali smrtjo.
¢ Orodja ne postavljajte v bliZzino ognja ali vira visoke temperature, da preprecite eksplozijo baterije.

Splosna varnostna pravila

e Orodje naj bo suho. Izpostavljenost vlagi lahko'poskoduje natancno elektroniko v notranjosti.

e Orodje hranite stran od elektromagnetnih‘motenjiin polj.

e Orodja ne spusti in ne udarjajte©b trde predmete.

e Pri uporabi orodja pazite, da ustnik nikoli ne borusmerjenproti upravljavcu ali kateri koli drugi osebi ali Zivali.

e Med uporabo orodja nosite zasc¢itna ocala sistranskimiScitnikinin poskrbite, da bodo zascitna ocala nosile tudi vse druge osebe na delovnem obmocdju.

SPECIFIKACIJE

Tehnicni podatki

NASTAVITEV

* Proizvajalec si pridrzuje pravico do manjsih sprememb zasnove in tehni¢nih specifikacij izdelka brez predhodnega
obvestila, razen e te spremembe bistveno vplivajo na delovanje in varnost izdelkov. Deli, opisani/prikazani na
straneh priroénika, ki ga drzite v rokah, se lahko nanasajo tudi na druge modele proizvajaléeve linije izdelkov s
podobnimi lastnostmi in morda niso vkljuceni v izdelek, ki ste ga pravkar pridobili.

del 611 *Da bi zagotovili varnost in zanesljivost izdelka ter veljavnost garancije, smejo vsa popravila, preglede, popravila ali

Mode BAT 5 zamenjave, vklju¢no z vzdrzevanjem in posebnimi nastavitvami, opravljati le tehniki pooblas¢enega servisnega oddelka
proizvajalca.

Razpon tlaka 0-14 bar

* 1zdelek vedno uporabljajte s priloZzeno opremo. Uporaba izdelka z opremo, ki ni priloZzena, lahko povzroéi motnje v
delovanju ali celo hude telesne poskodbe ali smrt. Proizvajalec in uvoznik nista odgovorna za poskodbe in $kodo, ki so
posledica uporabe neustrezne opreme.

¢ Orodje vklopite tako, da pritisnete in spustite gumb "ON". Na digitalnem zaslonu se bo'prikazalo'0,0.

¢ Izberite Zelene enote za merjenje tlaka tako, da pritisnete in drzite gumb "FUNC" 3 sekunde, doklerSe enote ne sprémenijo. Indikator "Units" se prikaze

desno od vrednosti 0,0, ki je prikazana na zaslonu. Postopek ponavljajte, dokler ne izberete zelenih enot (psi; bar, kpa ali kg/cm?2). Spustite gumb.

¢ Napihujte brez delovanja ali pritiska 60 sekund. Manometer se samodejno izklopi.

OPERACIA

ventila.

e Popolnoma sprostite rocico za polnjenje in odcitajte tlak, prikazan na digitalnem zaslonu.

o Ce je tlak vigji od Zelenega, pritisnite rocico za polnjenje do polovice, da se tlak zmanjsa, dokler ne doseZe ustrezne vrednosti.

ZAMENJAVA BATERIJE

Prikljucite dovod zraka na napihovalnik.

Pritisnite rocico in pritrdite polnilni nastavek na steblo ventila. Spustite rocico za palec, da se objemka zaskoci na steblo

Za zacetek polnjenja pnevmatike do konca pritisnite rocico za polnjenje.

Se enkrat pritisnite rocico za palec, da sprostite objemko, in izvlecite polnilni nastavek s stebla ventila.

Slika 1

e Odstranite pokrov baterije na levi zadnji strani ohisja merilnika tako, da pritisnete in sprostite plasti¢no zaporo.

e Odstranite baterije.

e Zamenjajte baterije z dvema novima.

12
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Na zaslonu se prikaZe B-Lo: To pomeni, da je napolnjenost baterije nizka. Orodje bo Se vedno delovalo, vendar je treba baterije ¢im prej zamenjati.
Zamenjajte baterije z dvema.

Digitalni zaslon je prazen: To pomeni, da so baterije izpraznjene in jih je treba zamenjati. Zamenjajte baterije z dvema novima.

%
%
/1,@
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SIMBOLURI

Cititi manualul inainte de a utiliza unealta. Purtati ochelari de protectie cu protectii laterale.

Pericol de explozie! Urmati cu atentie instructiunile

de sigurantd pentru a minimiza riscul de explozie.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

Siguranta la explozie

e Nu depasiti 9 bar (130 psi), altfel unitatea va fi deteriorata permanent.

¢ Nu depasiti presiunea de umflare nominala a unui pneu, deoarece s-ar putea produce o explozie violenta, care ar putea duce la vatamari grave sau chiar la
deces.

¢ Nu folositi unealta pentru a umfla anvelope uscate sau deteriorate, deoarece ar putea avea loc o explozie violenta care ar putea duce la vatamari grave sau
chiar la deces.

¢ Nu asezati unealta n apropierea focului sau.a unei surse de temperatura ridicata pentru a preveni explozia bateriei.

Reguli generale de siguranta

Pdstrati scula uscata. Expunerea la umiditate poate deteriora componentele electronice de precizie din interior.
e Pastrati unealta departe de interferente si campuri electromagnetice.

Evitati sd scapati sau sa loviti scula de obiecte dure.

Atunci cand utilizati unealta, asigurati-vd,.ca botul nu esteiindreptat niciodatd spre operator sau spre alte persoane sau animale.

Purtati ochelari de protectie cu protectie laterala in timpul utilizarii'sculei si asigurati-va ca toate celelalte persoane din zona de lucru poartd, de asemenea,
ochelari de protectie.

SPECIFICATII
* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului fara
notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si
siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in méaini pot viza si alte modele
din linia de produse ale producatorului cu caracteristici similare si pot sd nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati
Date tehnice achizitionat.
Model BAT6115 *Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai
Gama de presiuni 0-14 bar departamentului de service autorizat al producétorului.
* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Functionarea produsului cu echipamente care nu sunt
furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatdmari grave sau chiar moartea. Producatorul si importatorul nu sunt
raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
CONFIGURAREA

e Porniti scula apasand si eliberand butonul "ON". Pe afisajul digital se va citi 0,0.

e Selectati unitdtile de masura a presiunii dorite apasand si mentinand apasat butonul "FUNC" timp de 3isecunde pana cand unitatile se schimba.
Indicatorul "Units" va apdrea in dreapta indicatorului "0.0" afisat pe ecran. Repetati procedura pana cand'sunt selectate unitatile dorite (psi, bar, kpa sau
kg/cm?2). Eliberati butonul.

e Se umfla fard functionare sau presiune timp de 60 de secunde. Manometrul se va opri automat.

OPERATIUNE

o Conectati alimentarea cu aer la dispozitivul de umflare.

e Apadsati maneta degetului mare si atasati racordul de umplere la tija supapei. Eliberati maneta degetului mare pentru a
permite clemei sa se fixeze pe tija supapei.

e Apasati complet maneta de umplere pentru a incepe sa umflati anvelopa.

Eliberati complet maneta de umplere si cititi presiunea indicata pe afisajul digital.
e Daca presiunea este mai mare decat se doreste, apasati maneta de umplere pana la jumatate pentru a reduce presiunea

pana cand aceasta ajunge la nivelul corespunzator.
e Apasati inca o data maneta degetului mare pentru a elibera clema si trageti racordul de umplere de pe tija supapei. Fig. 1

TNLOCUIREA BATERIEI

o Tndepértati capacul bateriei din partea din stanga spate a carcasei manometrului, impingand si eliberand zivorul de plastic.
e Scoateti bateriile.
o Tnlocuiti bateriile cu 2 baterii noi.
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Pe ecran apare B-Lo: Acest lucru indica faptul cd puterea bateriei este scazuta. Unealta va functiona in continuare, dar bateriile trebuie inlocuite cat mai
curand posibil. Tnlocuiti bateriile cu dou3 baterii.
Afisajul digital este gol: Acest lucru indica faptul c3 bateriile sunt descércate si trebuie inlocuite. Tnlocuiti bateriile cu dou3 baterii noi.

%
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The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.gr. Find it by entering the product code in the Search" @ " field.
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